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Z A P I S N I K 

3. REDNA SEJA SVETA JAVNEGA ZAVODA ŠKOFLJICA (Zavod za kulturo, turizem, 

šport in mladino Škofljica) 

Z DNE 19. 05. 2025 

 
Sejo je vodil predsednik sveta Zavod Škofljica Tomaž Boh. Seja se je pričela ob 16.30 uri v sejni 
sobi Občine Škofljica in je bila zvočno snemana za potrebe zapisnika, za kar so člani sveta podali 
soglasje. 
 
Na seji so bili navzoči člani sveta Zavoda Škofljica: 
Tomaž Boh, Mojca Brkinjač, Kristina Božič in Franci Krevh 
 
Predstavnika ustanovitelja Občine Škofljica: 
Boris Zupančič (podžupan) in Bojan Božič (podžupan) 
 
Zavod Škofljica:  
Igor Oražem 
 
Zapisnikar:  
Ana Gros 
 
Uvod v sejo: 

• Predsednik sveta Zavoda Škofljica Tomaž Boh je pozdravil vse navzoče ter hkrati potrdil 
njihovo prisotnost. 

• S pozdravom in zahvalo za prisotnost jih je nagovoril tudi v.d. direktorja Zavoda Škofljica 
Igor Oražem. 

 
S strani predsednika sveta Zavoda Škofljica Tomaža Boha je sledil predlagani dnevni red 3. redne 
seje Javnega zavoda Škofljica: 
 
 
Dnevni red:  
1. Obravnava in sprejem zapisnika 1. konstitutivne seje sveta javnega zavoda Zavod 
Škofljica z dne 20.12.2024 (poročevalec: Tomaž Boh) 
2. Obravnava in sprejem zapisnika 2. redne seje sveta javnega zavoda Zavod Škofljica, z dne 
25.2.2025 (poročevalec: Tomaž Boh) 
3. Obravnava poslovnika Sveta Zavoda Škofljica - drugo branje (poročevalec: Tomaž Boh) 
4. Obravnava statuta Zavoda Škofljica - drugo branje (poročevalec: Tomaž Boh) 
5. Obravnava Pravilnika o prodaji blaga in storitev na trgu (poročevalec: Igor Oražem) 
6. Plan dela in finančni načrt za leto 2025 (poročevalev: Igor Oražem) 



7. Razno 
 
Pripomb na dnevni red ni bilo in so se z njim strinjali vsi prisotni člani sveta. 
 
 
1. Obravnava in sprejem zapisnika 1. konstitutivne seje sveta Zavoda Škofljica, z dne 
20.12.2024 
Ime predlagatelja: Tomaž Boh  
Ime osebe, ki je gradivo pripravila: Igor Oražem  
 
Sklep: Zapisnik 1. konstituivne seje Zavoda Škofljica je bil soglasno potrjen. 
 
 
2. Obravnava in sprejem zapisnika 2. redne seje sveta Zavoda Škofljica, z dne 25.2.2025 
Ime predlagatelja: Tomaž Boh  
Ime osebe, ki je gradivo pripravila: Igor Oražem  

· Člani sveta so se strinjali, da zapisnik 2. seje ne potrebuje dobesednih navedkov, temveč 
naj vsebuje le ključne povzetke razprav in sprejete sklepe. 

Sklep: Zapisnik 2. seje Zavod Škofljica je bil soglasno potrjen. 
 

3. Obravnava poslovnika Sveta zavoda Škofljica - drugo branje 
Ime predlagatelja: Tomaž Boh  
Ime osebe, ki je gradivo pripravila: Igor Oražem  

· Poslovnik je bil usklajen s statutom in odlokom o ustanovitvi. Dodana je bila 11. točka, ki 
ureja podrobnosti o sejninah. 

· Pravna služba Občine Škofljca je poslovnik pregledala in podala pozitivno mnenje. 
Sklep: Poslovnik sveta Zavoda Škofljica je bil soglasno sprejet. 

 
4. Obravnava statuta Zavoda Škofljica - drugo branje 
Ime predlagatelja: Tomaž Boh  
Ime osebe, ki je gradivo pripravila: Igor Oražem  

· V. d. direktorja je predstavil usklajen dokument, ki je že prejel soglasje ustanovitelja 
(Občine Škofljica) z dne 19. 5. 2025. 

· Bile so le manjši slovnični popravki in redakcijske spremembe. 
· Ugotovljena je bila manjša vsebinska nedoslednost v 2. členu (poimenovanje "zavod" 

namesto "odlok"), ki se je na seji popravila. 
Sklep: Statut Zavoda Škofljica je bil soglasno sprejet. 

 
  



5. Obravnava Pravilnika o prodaji blaga in storitev na trgu 
Ime predlagatelja: Igor Oražem 
Ime osebe, ki je gradivo pripravila: Igor Oražem  
 

· Pravilnik omogoča Zavodu Škofljica izvajanje pridobitne dejavnosti, z ločenim 
računovodstvom, z določenimi maržami ter v skladu z zakonodajo s področja javnih 
financ. 

· Poudarjeno je bilo, da se mora presežek iz pridobitne dejavnosti uporabiti za razvoj 
dejavnosti Zavoda Škofljica, primanjklaja pa se ne sme pokrivati iz javnih sredstev. 

· Izpostavljeno je bilo, da gre za javni zavod, ki opravlja javno službo v javnem 
interesu. 

· Pravilnik bo objavljen na spletni strani Zavoda Škofljica. 
Sklep: Pravilnik o prodaji blaga in storitev na trgu Zavoda Škofljica je bil soglasno 

sprejet. 
 

6. Program dela in finančni načrt za leto 2025 
Ime predlagatelja: Igor Oražem 
Ime osebe, ki je gradivo pripravila: Igor Oražem  

· Direktor je predstavil prvi osnutek programa dela in finančnega načrta Zavoda Škofljica. 
· Delovni program vključuje: 

o  Splošne informacije o zavodu, njegovi organizaciji, ustanovitvi in pravnih aktih. 
Predstavljena je bila tudi kadrovska struktura. 

o Predstavitev sveta zavoda, direktorja in predvideno ustanovitev strokovnega sveta 
v letu 2025. 

o Predstavljen je program dela in sam razvoj Zavoda Škofljica na vseh štirih 
področjih: kultura, turizem, šport in mladina. 

o Kultura: Predstavljeni so projekti pri katerih bo Zavod sodeloval: 
• projekt Harmonija generacij - Žogarija (27. maj), 
• sodelovanje na prireditvi Dan Lavrice z ozvočenjem, (8. maj) 
• preventivna akcija OŠ Škofljica: Pripravljeni smo Škofljica (9. maj) 
• kulturni program na slavnostni seji občinskega sveta na Dvorcu Lisičje z 

oktetom Gallus (1. september), 
• občinski praznik (13. september), 
• projekt Dan kulture (v pripravi), 
• drugi projekti na področju kulture. 

o Turizem: 
• Zaposlitev zunanje sodelavke (Ana Gros) 
• Aktivno sodelovanje pri uresničevanju Strategije razvoja in trženja turizma v 

regiji Osrednja Slovenija. 
• Oblikovanje baze fotografij občinskih objektov za promocijske namene. 
• Projekt Dobimo se na vrtovih (v sodelovanju s Turističnim društvom Škofljica 

in Občino Škofljica). 
• Sodelovanje pri kresovanju na Malnarjevem hribu (23. junij), kjer bi lahko 

nastopil ameriški Dixi bend. Stroške nastopa naj bi pokrilo Ameriško 
veleposlaništvo. 



• Sodelovanje s Turističnim društvom Škofljica Po Svorunovi poti (30. 
obletnica) 

• Grajski večeri na Dvorcu Lisičje (uspešen projekt v preteklem letu): predlog 
za obuditev gostinske ponudbe od sredine junija do sredine septembra, vsak 
petek in soboto (morda tudi ob nedeljah). Potrebna je ureditev upravljanja 
Dvorca Lisičje s strani Zavoda Škofljica in sodelovanje z gostinskim 
ponudnikom. Poudarek na visoki kakovosti storitve in urejenem parkirišču. 
Grajski večeri naj bi potekali vsak petek in soboto v mesecu juliju in avgustu 
med 17:00 in 22:00 

• Projekt Veseli december – program je še v pripravi. 
• Možnost vključitve dodatnih projektov s področja turizma. 

o Šport: 
• Sodelovanje na prireditvi Športnik leta (24. april). 
• Sodelovanje pri kolesarski dirki Po Sloveniji (4. junij), v sodelovanju s 

Športno zvezo Škofljica in Občino Škofljica. Posebno pozornost nameniti 
prometni ureditvi, saj je cilj dirke predviden med 15:00 in 16:00. Eurosport bo 
dogodek prenašal v “prime time” terminu. Priprava posebne predstavitvene 
točke za društva iz Škofljice. Na televiziji bodo predstavljene štiri lokacije: 
Park Čutil, Dvorec Lisičje, prenovljeno zunanje šolsko športno igrišče OŠ 
Škofljica in Malnarjev hrib. 

• Možnost vključitve dodatnih športnih projektov. 
 
Razprava (polemika): 
• Krevh je izpostavil možnost dvojnega financiranja pri izposoji ozvočenja 

društvom. Po razpravi je bilo dogovorjeno, da Zavod Škofljica po sprejemu 
Pravilnika o tržni dejavnosti pripravi cenik, kjer bo jasno razvidna cena 
najema opreme za gospodarske dejavnosti in popust za društva iz Občine 
Škofljica. 

o Mladina: 
• Ustanovljena dva mladinska centra MC Lavrica in MC Škofljica. Ciljna 

skupina so mladi med 15. in 29. letom.  
• Vzpostavitev fitnes studia za mlade v objektu Glinek na Škofljici. Fitnes 

oprema je bila donirana. 
• Spodbujanje mladih k ustanovitvi lastnega društva z namenom prijavljanja na 

razpise. 
• Vključevanje mladih v projekte Zavoda Škofljica. 

· Finančni načrt: 
Načrtovani prihodki: 
150.000 EUR – proračunska postavka Občine Škofljica za leto 2025 
70.000 EUR – ustanovni oz. zagonski kapital 
Skupaj: 230.000 EUR 
Predstavljena je bila razčlenitev načrtovanih odhodkov. 
Po pregledu finančnega načrta smo ugotovili, da načrtovani odhodki presegajo prihodke, 
kar ni sprejemljivo, saj Zavod ne sme poslovati z izgubo. Na podlagi sprejetega 



poslovnega poročila je potrebno preveriti proračunske postavke, zlasti koliko sredstev je 
bilo prenesenih iz leta 2024 v leto 2025. 

Finančni načrt za leto 2025 je treba ustrezno popraviti. 
 

ODPRTA RAZPRAVA: 
· Popravili smo nekaj slovničnih napak, med drugim uporabo velike začetnice pri 

besedi Občina, kadar se nanaša na institucijo. 
· Krevh je podal pripombe na finančni načrt in izrazil nestrinjanje z vsemi 

predlaganimi finančnimi postavkami. 
· Krevh je dodatno pojasnil, kaj po njegovem mnenju pomeni kultura, in izpostavil, da 

v predlaganem planu dela ne prepoznava ustreznih kulturnih dogodkov. To je 
tematika, ki jo bo treba natančneje opredeliti. 

· Izpostavljeno je bilo, da Zavod Škofljica sam ne izvaja vsebin, temveč zagotavlja 
podporno infrastrukturo drugim društvom. 

· Dokler se mladinske skupine pravno ne organizirajo, ni mogoče oblikovati in 
spodbujati konkretnih načrtov dela na področju mladine. 

· Od vseh vsebinskih področij je področje mladine trenutno najšibkejše. Za učinkovito 
prijavljanje na razpise je nujna ustanovitev vsaj enega mladinskega društva. 

 
·    V. d. direktorja bo pripravil popravljeno različico finančnega načrta in jo posredoval 

članom sveta Zavoda Škofljica. V primeru pripomb bo odprta korespondenčna seja. Če 
pripomb ne bo, in bo dokument skladen z dogovorom, se točka šteje za sprejeto že na 
današnji seji. Poudaril je tudi, da se obseg aktivnosti Zavoda Škofljica sproti prilagaja 
razpoložljivim kadrovskim in finančnim zmožnostim. 

 
Sklep: Svet Zavoda Škofljica je obravnaval program dela in finančni načrt ter 

pooblastil v. d. direktorja Zavoda Škofljica, da številke uskladi v skladu z razpravo 
ter končni dokument posreduje članom sveta Zavoda Škofljica. V kolikor bodo 
podani kakršnikoli komentarji, se bo odprla korespondenčna seja; v primeru, da 
pripomb ne bo, se šteje, da je dokument z redakcijskimi popravki sprejet. V. d. 
direktorja je pooblaščen, da tak dokument posreduje v seznanitev ustanoviteljici. 

 
7. Razno: 

      Mladini ponudimo pomoč pri ustanovitvi mladinskega društva, vključno z brezplačno 
podporo pri pripravi vse potrebne dokumentacije. Vendar se pri tem odpira vprašanje 
dejanskega interesa mladih ter v kolikšni meri si takšno obliko organiziranja sploh želijo. To 
je pomembna tematika, ki ji moramo na eni izmed naslednjih sej nameniti več časa in 
poglobljene razprave. 

 
 
 
Seja se je zaključila ob 18:40 uri. 
 
Zahvala predsednika sveta Zavoda Škofljica Tomaža Boha za udeležbo na 3. redni seji Zavoda 
Škofljica 
 



  
 
 
 
        Dr. Tomaž Boh 
        Predsednik sveta zavoda 

 
          

 
 

Zapisala: 
Ana Gros, dopolnil in popravil Igor Oražem 
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